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ACTA NRO. 013-2025

SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN VINCES
CELEBRADA 11 DE ABRIL DEL 2025.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos, República del
Ecuador, a los once días del mes de abril del año dos mil veinticinco, siendo las diez horas
con diez minutos, en la sala de Sesiones del Gobierno Municipal del Cantón Vinces, se
dieron cita los siguientes señores: Ab. Jessica Montiel Lavayen, Alcaldesa subrogante del
Cantón Vinces; y, los (as) señores (as) Concejales Principales, Dr. Antonio Coronel
Almeida, Sr. Héctor Barona Muñoz, Sr. Sixto Fajardo Coello, Sra. Consuelo Gómez
Mendoza, Msc. Miguel Mosquera Martínez, Sra. Daniela Sauhing Cervantes, Ab. Fabiana
Veliz Piedrahita a fin de celebrar la presente sesión ordinaria del Concejo Municipal. La
alcaldesa subrogante, Ab. Jessica Montiel Lavayen., dispuso que por secretaría se constate
el quorum, respondiendo el Secretario que existe el quorum legal reglamentario, por lo
tanto, es procedente seguir con esta sesión ordinaria de concejo, actúa como secretario
general el Ab. Gabriel Gallegos Franco; se procede a dar lectura al orden del día. 1.
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL CELEBRADA EL VIERNES 04 DE ABRIL DEL 2025; 2. INFORME DE
ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA SEÑORA ALCALDESA SUBROGANTE
DE VINCES, AB. IESSICA MONTIEL LAVAYEN. 3. CONOCIMIENTO DE LAS
VACACIONES SOLICITADAS POR LA CONCEJALA AB. FABIANA VELIZ
PIEDRAHITA DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO DEL DIECISÉIS AL
VEINTITRÉS DE ABRIL DEL 2025. 4. ASUNTOS VARIOS. Señora alcaldesa
subrogante y señores concejales este el orden del día previsto para esta sesión ordinaria
de concejo, con la autorización de la señora alcaldesa subrogante se pone en
consideración para su aprobación, la concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza mociona
que se apruebe apoya la moción el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello, la señora alcaldesa
subrogante califica la moción y se procede a tomar la votación nominal de la moción
presentada; concejal Dr. Antonio Coronel Almeída su voto es "a favor", concejal Sr.
Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es
"a favor", concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor mocionante",
concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto es "a favor", concejal Sra. Daniela
Sauhing Cervantes su voto es "a favor", concejal Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto
es "a favor" certifico señora alcaldesa subrogante que de manera unánime que aprobado
el orden del día con los cuatro puntos a tratar. PRIMER PUNTO: APROBACIÓN DEL
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
CELEBRADA EL VIERNES 04 DE ABRIL DE 2025. - señora alcaldesa subrogante
y señores concejales se les ha hecho llegar el acta de manera digital para su análisis y
revisión, con la autorización de la señora alcaldesa subrogante se pone en consideración
para su aprobación para su aprobación el primer punto del orden del día, la concejala Ab.
Fabiana Veliz Piedrahita mociona que se apruebe, el concejal Sr. Héctor Barona Muñoz
apoya la moción, la señora alcaldesa subrogante califica la moción y se procede a tomar
votación nominal de la moción presentada; concejal Dr. Antonio Coronel Almeida su
voto es "a favor", concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor", concejal Sr.
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Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor", concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su
voto es "a favor", concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto es "a favor",
concejal Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto es "a favor", concejal Ab. Fabiana Veliz
Piedrahita su voto es "a favor mocionante" certifico señora alcaldesa subrogante que de
manera unánime que aprobado el primer punto del orden del día. SEGUNDO PUNTO:
INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA SEÑORA ALCALDESA
SUBROGANTE DE VINCES, AB. JESSICA MONTIEL LAVAYEN. - el secretario
general Ab. Gabriel Gallegos con la autorización de la alcaldesa subrogante procede a dar
lectura al informe de actividades. ACTIVIDADES REALIZADAS DEL 07 AL 10 DE
ABRIL DE 2025

LUNES 07 DE ABRIL DEL 2025
> EN CALIDAD DE ALCALDESA SUBROGANTE REALICE DESPACHO DE
CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO INTERNOS COMO EXTERNOS
QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
> ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBIETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y DAR SOLUCIÓN EN LO QUE ESTE A MI ALCANCE.
> A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN AMBIENTAL, CONTINÚA
EJECUTANDO ACCIONES PARA EL BIENESTAR DE TODOS. ESTA VEZ, SE
LLEVÓ A CABO LA FUMIGACIÓN PARA EL CONTROL DE MALEZA EN LOS
SECTORES LOS MIRTOS, COLINAS DE LOS MIRTOS, LA VIRGEN, ASÍ COMO
EN LAS INSTALACIONES DEL CAMAL MUNICIPAL.
> SOSTUVE REUNIÓN DE TRABAJO CON FUNCIONARIOS DIRECTORES,
COORDINADORES PARA ORGANIZAR LAS ACTIVIDADES A
DESARROLLARSE PARA LA BUENA MARCHA DE LA INSTITUCIÓN.
> JUNTO AL CONCEJAL SR. HÉCTOR BARONA REALICE RECORRÍ AL
SECTOR DE TOMASITA TIN TIN DONDE VERIFICAMOS QUE HAY CASAS
INUNDADAS POR EL ESTRAGO DE LA ESTACIÓN INVERNAL.
MARTES 08 DE ABRIL DE 2025
> REALICE DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
> ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y DAR SOLUCIÓN EN LO QUE ESTE A MI ALCANCE.
> SOSTUVE REUNIÓN DE TRABAJO CON COORDINADORA DEL CONSEJO
NACIONAL ELECTORAL PARA COORDINAR ACCIONES DE LIMPIEZA Y
FUMIGACIÓN EN LOS RECINTOS ELECTORALES DONDE SE LLEVARÁ LAS
ELECCIONES EL PRÓXIMO DOMINGO 13 DE ABRIL DE 2025, A FIN DE
GARANTIZAR QUE DICHOS ESPACIOS SE ENCUENTREN EN ÓPTIMAS
CONDICIONES DE HIGIENE Y SEGURIDAD.
> LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN
AMBIENTAL JUNTO AL PERSONAL DE OBREROS, EJECUTÓ UNA JORNADA
DE LIMPIEZA EN LA VÍA VINCES ANTONIO SOTOMAYOR, SECTOR
ALBATROS, DONDE SE IDENTIFICÓ ACUMULACIÓN DE DESECHOS
ARROJADOS DE FORMA IRRESPONSABLE EN LAS CUNETAS.
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> ASISTÍ JUNTO A LOS CONCEJALES SR. HÉCTOR HARONA Y DR. ANTONIO
CORONEL A LA ESCUELA ARCADIO SOTO SANTANA DE LA PARROQULA
ANTONIO SOTOMAYOR, DONDE SE LLEVÓ A CABO LA SOCIALIZACIÓN DEL
BONO DE USD 130 ENTREGADO POR EL PROGRAMA MUNDIAL DE
AUMENTOS (PMA DE LAS NACIONES UNIDAS, DIRIGIDOS A AGRICULTORES
AFECTADOS POR LA TEMPORADA INVERNAL Y EN SITUACIÓN DE
VULNERABILIDAD ECONÓMICA. ESTOS BENEFICIOS FUERON
SELECCIONADOS POR EL PMA, CON BASE A LA INFORMACIÓN
PROPORCIONADA POR ESTA ALCALDÍA, A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN
DE GESTIÓN DE RIESGOS Y EN ARTICULACIÓN CON EL MIES.

MIÉRCOLES 09 DE ABRIL DE 2025
> ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y DAR SOLUCIÓN EN LO QUE ESTE A MI ALCANCE.
> REALICE DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
> LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN
AMBIENTAL, JUNTO AL PERSONAL DE OBRERO EJECUTÓ LABORES DE
LIMPIEZA DE CUNETAS A LO LARGO DE LA AVENIDA SUCRE, CON EL
PROPÓSITO DE MEJORAR EL ORNATO URBANO Y GARANTIZAR UN
ADECUADO DRENAJE DE AGUAS LLUVIAS.
> JUNTO A LAS CONCEJALAS SRA. CONSUELO GÓMEZ Y SRA. DÁMELA
SAUHING SUPERVISE LA LIMPIEZA QUE SE LLEVÓ A CABO DE LA ZANJA
DE DRENAJE EN EL SECTOR SAN RAFAEL, PARROQUIA URBANA BALZAR
DE VINCES LA INTERVENCIÓN, EJECUTADA CON MAQUINARIA
MUNICIPAL, BUSCA OPTIMIZAR EL FLUJO DE AGUAS LLUVIAS Y PREVENIR
ACUMULACIONES QUE PUEDAN AFECTAR A LOS HABITANTES DE ESTA
ZONA.
> ASISTÍ JUNTO A LOS CONCEJALES SRA. CONSUELO GÓMEZ Y SRA.
DANIELA SAUHING, A LA ESCUELA ARCADIO SOTO SANTANA DE LA
PARROQUIA ANTONIO SOTOMAYOR, DONDE SE LLEVÓ A CABO LA
SOCIALIZACIÓN DEL BONO DE USD 130 ENTREGADO POR EL PROGRAMA
MUNDIAL DE ALIMENTOS (PMA DE LAS NACIONES UNIDAS, DIRIGIDOS A
AGRICULTORES AFECTADOS POR LA TEMPORADA INVERNAL Y EN
SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD ECONÓMICA. ESTOS BENEFICIOS
FUERON SELECCIONADOS POR EL PMA, CON BASE A LA INFORMACIÓN
PROPORCIONADA POR ESTA ALCALDÍA, A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN
DE GESTIÓN DE RIESGOS Y EN ARTICULACIÓN CON EL MIES,
JUEVES 10 DE ABRIL DEL 2025
> JUNTO AL CONCEJAL SR. HÉCTOR BARONA SOSTUVE REUNIÓN DE
TRABAJO CON EL SR. JUAN CARLOS MORANTE, TÉCNICO DE GESTIÓN DE
RIESGO MUNICIPAL PARA COORDINAR ACCIONES.
> REALICE DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
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> JUNTO AL CONCEJAL SR, HERCTOR HARONA EN EL DESPACHO RECIBÍ A
MEDIOS DE COMUNICACIÓN PARA INFORMAR SOBRE LAS ACTIVIDADES
DESARROLLADAS DURANTE ESTA SEMANA EN CALIDAD DE ALCALDESA
SUBROGANTE.
> ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y DAR SOLUCIÓN EN LO QUE ESTE A MI ALCANCE.
> ASISTÍ AL PROGRAMA DE SOCIALIZACIÓN DEL PROYECTO
"PROFECPIAM" (FORTALECIMIENTO DE LAS ECONOMÍAS COMUNITARIAS
EN LOS TERRITORIOS DE LOS PUEBLOS Y NACIONALIDADES INDÍGENAS,
AFRO ECUATORIANOS Y MONTUBIOS). TERCER PUNTO: CONOCIMIENTO
DE LAS VACACIONES SOLICITADAS POR LA CONCEJALA AB. FABIANA
VELIZ PIEDRAHITA DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO DEL
DIECISÉIS AL VEINTITRÉS DE ABRIL DEL 2025. - Con la autorización de la
señora vicealcaldesa se procede a dar lectura al oficio presentado por la concejala. Oficio
N° 006-GADMCV-MFVP-2025. Vinces, 8 de abril del 2025. Abogada Jessica Montiel
Lavayen ALCALDESA (E) DEL CANTÓN VINCES En su despacho. De mi
consideración: Cordial saludo, a la vez expongo y solicito: Se disponga a quien
corresponda se me conceda permiso con cargo a vacaciones de los días: del miércoles 16
al miércoles 23 de abril del presente año, bajo la normativa legal de] artículo 29 de la
LOSEP, artículo 27 y 65 del REGLAMENTO GENERAL A LA LEY ORGÁNICA DEL
SERVIDOR PUBLICO. Lo que informo para su conocimiento y fines pertinentes, le
quedo agradecida por su atención. Sírvase disponer por ser legal. Atentamente, Ab.
Fabiana Veliz Piedrahita Concejal del Cantón Vinces 2023-2027, hasta aquí el oficio
presentado el cual fue sumillado a secretaria general para conocimiento y atención
correspondiente. CUARTO PUNTO: ASUNTOS VARIOS. - Interviene la concejala
Ab. Fabiana Veliz Piedrahita quien manifiesta señora alcaldesa subrogante compañeros
concejales muy buenos días dentro de este punto de asuntos varios quiero comunicar que
el día diez de abril hice una solicitud formal de contrato relacionados con los tendales
comunitarios que como municipio de Vinces hemos desarrollado dentro de nuestra
jurisdicción dentro del periodo dos mil veinticuatro dos mil veinticinco en lo que solicito
información detallada sobre contratos las zonas que se han beneficiado, montos, plazos
así como el acta de entrega en caso de existir y cualquier otro dato relevante eso hago
constancia en esta sesión de concejo que lo hice directamente a la alcaldesa encargada
Ab. Jessica Montiel para dejar como constancia de los documentos solicitados ya que he
realizado en fechas anteriores en el mes de febrero otros escritos en el cual todavía estoy
a la espera de las informaciones solicitadas. Interviene la alcaldesa subrogante Ab.
Jessica Montiel Lavayen quien manifiesta buenos días compañeras y compañeros le voy
a dar la palabra al director de obras públicas para que se dirija a lo antes mencionado.
Interviene el Ing. Miguel Lúa director de obras públicas quien manifiesta buenos días
con todos, la solicitud que presente usted ayer me llego cuarto para las cinco aquí esta lo
que es el contrato y el acta de entrega recepción provisional: por ejemplo, esta acta fue
firmada con fecha diez de octubre y el contratista justo hoy me presento que le entregue
el acta definitiva le dije que no porque hay que solucionar ciertas fallas que quedaron en
el contrato luego que se firmó el acta se revisó y presentaron fallas como, hay que hacer
resanes de fisuras y desprendimientos de filos que la piedra se está abriendo entonces el
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contratista quedamos que después de la sesión vamos hacer una inspección a todo para
ingresar a trabajar que incluso llamo al alcalde para que la semana del lunes que está el
alcalde aquí ir con su seguridad a la zona de San Gabriel que esa zona es conflictiva y
aparte hubo un problema con un morador entonces vamos a ir para allá para dar solución
a eso los moradores dicen que hay una fisura el cual el administrador de contrato cuando
recibió el acta observo eso y lo dejo asentado aquí, entonces el contratista tiene que dejar
solucionado todas estas observaciones caso contrario se hace uso de las garantías, aquí
esta lo que usted me solicitó el acta provisional y el contrato, la alcaldesa subrogante le
manifiesta a la concejala Ab. Fabiana Veliz para que le ponga el recibido, la concejala
Ab. Fabiana Veliz le manifiesta que después de la sesión y manifiesta las gracias señora
alcaldesa encargada Ab. Jessica Montiel, la verdad es la primera vez que recibo un
contrato al día siguiente de la solicitud y precisamente por lo que acaba de mencionar el
ingeniero es que hacía la solicitud para proceder a la revisión del contrato ya que he
visitado ciertos tendales y me he percatado de distintas fallas que quizás pueden ser
pequeñas pero si son de un gran y alto impacto para la comunidad porque es la ciudadanía
las comunidades que se benefician de este tipo de obras, es importante que nosotros como
concejo cantonal entreguemos obras de calidad a nuestros ciudadanos que es lo que se
merecen en especial aquellos que están en las zonas rurales y estos proyectos son
dedicado especialmente para ellos, aprovechando el espacio y de usted que está encargada
Ab. Jessica si quisiera dejar al tanto de dos escritos uno dejado el veintiuno de febrero del
dos mil veinticinco y firmado el mismo veintiuno de febrero a las diez horas con cincuenta
y siete como un trámite interno el cual todavía no tengo contestación ni respuesta sobre
la copia de contrato del recapeo y el asfaltado de calles así como los detalles, plazos de
ejecución cualquier información por parte del contratista y en caso de existir una auditoria
y de igual manera ponerle al tanto ya que usted está en este momento ejerciendo su cargo
de igual manera la solicitud de información que hice correspondiente al terminal terrestre
con fecha veintiséis de febrero que fue de igual manera recibida, tengo el recibido, queda
pendiente el trámite del permiso de funcionamiento algo que yo quisiera revisar en estos
momentos respecto al terminal terrestre porque es una obra la cual ya hemos venido
conversando este tema ya desde muchísimo tiempo es verdad que de parte, del
departamento jurídico me entregaron dentro del oficio tres solicitudes de las cuales dos
han sido contestadas como es la copia del contrato y el acta de entrega pero tenemos
pendiente el estado de los permisos de funcionamiento ya que dentro de sesiones de
concejo de igual manera se nos ha mencionado de que el terminal no se lo apertura por
temas de permiso de funcionamiento he pedido esta información de cómo van los
permisos de funcionamiento y es el único trámite que todavía no tengo contestación voy
en este momento a pasarle a usted las hojas de los oficios de las solicitudes para que en
tai caso pueda reunirse con las personas necesarias para que se me pueda entregar la
información, después de cada sesión después de que menciono exactamente lo mismo le
toman fotos al oficio pero no me dan contestación que es lo que yo necesito y requiero
porque he realizado mi solicitud de manera de manera formal, el secretario general Ab.
Gabriel Gallegos manifiesta que el informe que usted presenta debe responderlo la
alcaldesa subrogante para que sea la alcaldesa subrogante mediante documentación se le
haga entrega de la solicitud de la concejala porque después no tendríamos justificaciones
y la sumilla fue dirigida de la alcaldía eso solo por tema de procedimiento, el Ing. Miguel
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Lúa director de obras públicas manifiesta que lo que dice la concejal es que las solicitudes
que ha presentado ha sido a nombre del procurador sindico él me ha pedido cierta
información y le he pasado a él, son varias solicitudes y lo que me compete yo le he
pasado, también esta información está en el portal de comparas públicas están subidas las
planillas, el acta. Interviene el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello quien manifiesta
buenos días señora vicealcaldesa compañeros concejales público presente una sola
inquietud tengo aprovechando que aquí está el ingeniero Zavala para que nos explique
tengo varias quejas de los moradores de Playas de Vinces el parque central dicen los
moradores que está en total abandono que hay maleza me han mandado fotos el día de
hoy y el día de ayer no sé qué podemos hacer vicealcaldesa para que se haga una minga
de limpieza en dicho parque en Antonio Sotomayor, la alcaldesa subrogante Ab. Jessica
Montiel manifiesta que tome la palabra el Ing. Zavala para que le dé respuesta al
compañero concejal; Interviene el Ing. Jaime Zavala quien manifiesta que si es verdad
estamos ahorita ya enviando una cuadrilla que se concentró todo el personal a lo que son
recintos electorales es una de las razones porque se descuidó ese parque, también
podemos decir que la junta parroquial tenía una persona encargada y hace varios años la
quito de ese sector no solamente como GAD podemos tener esa responsabilidad también
la junta parroquial debería ayudarnos. La alcaldesa subrogante Ab. Jessica Montiel
manifiesta yo también he conversado con el Ing. Zavala sobre el tema de la maleza en el
parque de Antonio Sotomayor el día miércoles tuve una visita de una representante del
CNE donde solicitaba en esos momentos recién la limpieza de las unidades educativas
que van a ser recintos electorales entonces aquí en la unidad educativa del Balzar de
Vinces está llena de agua y la cambiaron para el colegio Antonio Andrade allá va a ser el
recinto electoral se ha estado coordinando también para hacer el trabajo en Antonio
Sotomayor, también quiero que tome la palabra el Ing. Hernán Kure el tema de Antonio
Sotomayor; Interviene el Ing. Hernán Kure quien manifiesta buenos días señores
concejales, alcaldesa encargada el día veintisiete de marzo tuvimos el problema de un
daño de los tres transformadores que dan energía al sistema de bombeo de Antonio
Sotomayor, una rama de un árbol cayó sobre la estructura y provocó un corto circuito la
reacción di alcalde fue inmediata se envió los transformadores a reparar
desgraciadamente las últimas precipitaciones fuertes que ha habido en Guayaquil
provocaron que el arreglo de los transformadores se retrase más de lo debido, en este
momento estamos haciendo la instalación de los transformadores que llegaron ayer en la
tarde en la noche se colocaron hoy se están haciendo las pruebas de funcionamiento y
Dios mediante ya vamos a tener el bombeo reestablecido como medida paralela ante todo
este evento se puso un abomba de tres pulgadas se estuvo abasteciendo de gasolina cada
dos días para poder evacuar un poco de agua pero como lo dije ya se está reestableciendo
el sistema de bombeo y ya va a estar funcionando. Interviene el concejal Dr. Antonio
Coronel Almeida quien manifiesta buenos días alcaldesa subrogante compañeros
concejales si quiero hacer una pequeña sugerencia el semáforo de la calle Diez de Agosto
tiene más o menos una semana que está dañado por la cual transitan muchas personas y a
ver si manda a arreglar ese semáforo para evitar accidentes mayores. La alcaldesa
subrogante Ab. Jessica Montiel manifiesta en el tema de semáforo se están haciendo
los correctivos necesarios, vi personas trabajando aquí por el MOT que los estaban
revisando, pero igual aquí le voy a dar paso al ingeniero que está a cargo del tema para
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que se dirija a cada uno de nosotros y poder darnos respuesta y también el tema del
terminal terrestre cómo va e! permiso de funcionamiento, Interviene el Tnlgo. Fabricio
Mendoza Valcüviezo coordinador de la unidad de tránsito municipal quien manifiesta
buenos días alcaldesa subrogante, señores concejales, compañeros de labores
efectivamente por el asunto de los semáforos se está haciendo un proceso de una ínfima
para alargar algunos ya que muchos de ellos ya han cumplido su vida útil se están
haciendo labores preventivas hasta el momento hasta tener la corrección de algunos por
ejemplo el semáforo que está en la PJ se ha dañado lo que se llama el modulo completo
desafortunadamente este invierno ha sido bastante fuerte no han soportado las descargas
eléctricas problemas de humedad entonces se han dañado los controladores internos que
esos son de un valor un poco más alto entonces estamos en el procedimiento para la
adquisición de ciertos módulos y de ahí arreglarlos poco a poco tenemos el de la avenida
por la escuela Guayaquil, de la PJ, de la Roídos que son los que están con ese tipo de
problemas entonces ya se están tomando las medidas, desafortunadamente también el día
viernes pasado un camión tumbo el semáforo de la PJ tuvimos que hacer también ese
arreglo entonces ya poco a poco se han estado arreglando. Interviene la concejala Ab.
Fabiana Veliz Piedrahita quien manifiesta este ha sido un tema del cual se ha venido
conversando y he realizado escrito respecto al tema de los mantenimientos de los
semáforos ya tienen por ejemplo más de un año algunos semáforos en este mismo estado
deseo saber y conocer si la ínfima que se va a solicitar no solo va a abarcar a los semáforos
mencionados si no netamente al mantenimiento de los semáforos en general dentro del
urbanismo de la ciudad, responde el Tnlgo. Fabricio Mendoza que es la totalidad lo que
más me preocupa son los módulos después solo son mantenimiento que se les ha dado
poco a poco, pero vuelvo y repito el asunto del invierno y que ya han cumplido su vida
útil esos semáforos no permiten que de esos arreglos que se hagan puedan durar un tiempo
determinado entonces se está buscando la posibilidad de hacer un nuevo proceso para
hacer una reestructuración completa a todos los semáforos del cantón, la concejala Ab.
Fabiana Veliz Piedrahita manifiesta que más o menos para cuando se espera obtener la
ínfima o en tal caso el mantenimiento cuanto es el tiempo que ustedes tienen planificado
para poder intervenir los mismos porque es importante también que la ciudadanía conozca
que se está trabajando y que los resultados se van a ver en un tiempo determinado,
responde el Tnlgo. Fabricio Mendoza que la ínfima se está generando ya este mes
aproximadamente si los tiempos están correctos finales de abril a la primera semana de
mayo ya estarían completos, la alcaldesa subrogante Ab. Jessica Montiel manifiesta el
tema del terminal no sé si el ingeniero que está encargado de administrativo tiene algún
conocimiento o algún otro funcionario. Interviene el Ledo. Richard Troncóse encargado
de la dirección administrativa quien manifiesta buenos días alcaldesa encargada,
concejales, compañeros el tema de terminal terrestre es de la dirección del compañero
Zavala lo que yo puedo tener conocimiento es de todas las contrataciones que se estén
ejecutando a más de su ejecución porque eso le corresponde al administrador del contrato,
no sé si el ingeniero nos pueda dar más información sobre los tramites, Interviene el Irig.
Jaime Zavala quien manifiesta que hasta el momento tenemos ya el permiso de topología
estamos con el levantamiento de información el compañero Fabricio Mendoza en
conjunto con mi persona y el compañero Boris también está involucrado en el tema para
sacar el permiso, el Tnlgo. Fabricio Mendoza manifiesta que aproximadamente unos
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veinte días atrás estuvimos en la ciudad de Quito conversamos con la señora Mónica
Loaiza del departamento de la coordinación de estos temas entonces nos indicaba que ya
salió la nueva resolución la cero treinta y cuatro días posteriores a eso tuvimos la reunión
con la alcaldesa y el compañero Aviles y otros concejales mas donde se hizo el estudio
de los nuevos requisitos de ciertos puntos que se están tratando, tengo entendido que ya
se ha pedido información a ciertos departamentos para que completen esos requisitos que
faltarían y adicional algo que no nos contestan desde Quito todavía es una observación
que nos hizo el abogado Aviles en cuanto si se trabaja con la nueva resolución porque no
es retroactivo si no con la anterior entonces estamos esperando lamentablemente estamos
en un proceso electivo muchas personas no están dando información el subdirector que
estaba de la agencia nacional de tránsito fue sacado ahorita esta otra persona entonces hay
esos tipos de inconvenientes no sé si talvez se pueda tomar una iniciativa después de las
elecciones a ver que nos indican pero si se está trabajando en la recolección de
información se está pidiendo la parte del trabajo junto con la señora Jessica y hemos
estado al frente de eso. El secretario general Ab. Gabriel Gallegos manifiesta que es
necesario tener claro que gracias Fabricio por la apertura y la ayuda y el coordinador
también es necesario realizar otro tramite de manera aislada como tránsito y que están
ayudando a gestionar tambie'n el permiso de funcionamiento del terminal terrestre con el
administrador del terminal están trabajando de manera coordinada en ese sentido. La
alcaldesa subrogante Ab. Jessica Montiel le manifiesta al señor secretario para que por
medio de secretaria envíe un oficio a la GTE basado a los temas de los semáforos que en
estas semanas tenemos las elecciones va a ver mucha influencia de ciudadanos para que
estén los señores vigilantes en los semáforos que se encuentran dañados para que nos
ayuden con el transito basado en lo que está sucediendo entonces para que envíe un oficio
para que ellos estén en esos puntos para que nos puedan apoyar, el secretario general le
manifiesta a la alcaldesa subrogante que se hará la redacción y usted firma los oficios y
se hará entrega en el destacamento Vínces en virtud que no se puede enviar por quipux
pero si se les puede dar a conocer en la CTE de Vinces, la alcaldesa subrogante manifiesta
que en el parque San Rafael el GAD municipal realizo un parque allá entonces vimos
fotografías donde se encontraban vacas que estaban dentro del parque entonces se
conversó con el director de obras públicas con el Tng. Malves también y también con el
comisario para que de una u otra manera visiten no se de quien son estos anímalítos para
que igual los notifique a la persona que ha de vivir cerca del sector porque imagínense
una obra que la ha hecho el GAD municipal para todas las ciudadanas y ciudadanos, el
secretario general manifiesta también que los moradores deben de poner de su parte y
cuidar las obras que eventualmente las obras es para ellos. Interviene la concejala Ab.
Fabiana Veliz Piedrahíta quien manifiesta que acaba de escuchar con mucho asombro
lo que conversa la alcaldesa encargada y creo yo que este punto radica la importancia de
nosotros como municipio algo que ella mismo propuso en una sesión de concejo y en
recorrido de obras es la entrega de este tipo de obras a la ciudadanía de que se conformen
comité barriales en las cuales se les entregue de manera formal las obras para que así la
comunidad también este más comprometida y se den cuenta que las obras son de ellos
son para ellos y que también exista ese compromiso por parte de ellos para cuidarla es
algo que se ha conversado pero no sé si de pronto se ha realizado o no este tipo de acta
de entrega simbólica y en este momento compañeros concejales alcaldesa destacar la
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importancia de este tipo de actos se realice con la comunidad porque aquí se ve claramente
la falta de compromiso porque no existe esa entrega en la que ellos sientan que la obra les
pertenece y que por tanto deben de cuidarla y preservarla. La alcaldesa subrogante Ab.
Jessica Montíel le manifiesta que eso si se ha conversado yo me reuní con el ingeniero
de obras públicas para ver como realizamos el tema de que se le entregue la obra a los
ciudadanos para que haya más compromisos que ellos cuiden ese espacio como siempre
lo he mencionado la obra la hace el GAD municipal pero la obra que la mantenga y la
cuiden todos los ciudadanos y ciudadanas de ese mencionado sector especialmente. Con
la autorización de la alcaldesa subrogante se procede a dar por terminada esta sesión
ordinaria de concejo siendo las diez horas con cuarenta y seis minutos

Ab.
ALCALDESA SUBROGANTE
DEL GADMC VINCES


